

深圳市江西广丰商会向广丰区慈善总会捐款 20.2 万元

本报讯 记者曾萍艳报道:为了表达对家乡新型冠状病毒肺炎防疫的支持,2月3日,深圳市江西广丰商会向广丰区慈善总会捐款 20.2 万元,区委常委、统战部长刘旭涛出席捐赠仪式。

刘旭涛首先代表区委区政府,向深圳市江西广丰商会的大爱之举表示由衷的感谢。他指出,面对突发疫情,区委区政府迅速行动,积极指导各部门各单位、社区和志愿者开展防疫工作,全区人民

和全体党员干部全力以赴抗击疫情。他希望各有关单位一定要“好钢用在刀刃上”,用好这些善款,同时发动更多的商会积极参与,发扬广丰人优良传统,我坚信即使再大的疫情,只要我们众志成城,肯定能共渡难关。

深圳市江西广丰商会第二执行会长吴云林表示,商会是从2月1日开始进行募捐的,截止2日下午3时,商会共有70多家会员单位参与爱心行动。今天捐出

的款项,这是我们商会的第一期募捐。接下来,我们将号召更多的爱心人士参与进来,继续为广丰的防疫做出爱心贡献。

据了解,深圳市江西广丰商会共有136家会员单位,自新型冠状病毒肺炎疫情影响出现以来,大家积极发挥自身优势,发起专项捐助活动。据不完全统计,仅两天的时间商会捐赠的善款就达到17万。此外,还有许多会员正在筹备捐款捐物,为家乡广丰抗击疫情作贡献。

五都镇:凡人善举助控疫情

本报讯 林邦松报道:连日来,在新型冠状病毒肺炎疫情防控的关键时期,奋战在抗击疫情一线的五都镇政府收到了来自各界的爱心支持,截至目前,五都镇共收到社会各界捐物捐物已超20万元。

1月29日下午,王家畈村俞辉夫妇走进了村委会,向王家畈村捐献了1000个口罩。这个举动使值班干部大为感动,在这个人人皆为疫情恐慌的时刻,很多人囤积口罩,更多的人买不到口罩。当村干部问到这对夫妇为什么愿意把好不容易买到的口罩捐献出来时,他们说道:“我们用口罩只能保护自己的安危,但是把口罩给你们这些一线的工作人员,可以保障更多人的安危。我们可以待在家里

不出门,把口罩都留给一线的战士们更有价值。”俞辉夫妇的话让干部们大为感动,也为大家的工作带来了很大的动力。

不仅是俞辉夫妇,在抗击疫情的这段时间里,许多普通人都为疫情防控做出了很多贡献。五都社区的叶仄富同志,在看到居委会干部们每天起早贪黑摸查人员、入户宣传、挨家挨户消毒之后,主动提出做志愿者为五都社区义务消毒。一个多星期来,叶仄富同志每天都坚持在五都各个地方全面消毒。塔山村邱参发、余诗等党员率先主动向村“两委”请战,根据村“两委”统一部署,迅速准备砍刀、铁丝及其他防护工具到指定路口设置检查卡口,坚持每天至各路口卡点督导,劝阻过往车辆及行人,让他们不要外出走动;同时上

门宣传防疫知识及注意事项,增强村民防疫信心,消除恐慌心理。此外,还有花棚村新乡贤项达盛、项达礼兄弟,主动赞助资金购买物资在花棚村六个路口全部设盘查登记卡点;六都村预备党员郭王琦捐赠防疫爱心款六千元,用于购买防疫物资;黄丰村村民自发到各村口劝退走亲访友人员;西湖居在外党员叶海清主动到居委会要求做志愿者分担防控工作……

这些普通群众的义举感动着五都镇的干部,也激励着所有镇村干部抗击疫情的工作热情和信心。尽管疫情来势汹汹,但我们时刻心怀希望。疫情虽然可怕,但我们更要赞颂广大人民群众的勇气与爱心,因为勇气让我们明知前方艰险,却依旧勇往直前;因为爱心让我们不再是孤军奋战的个体,而能携手并进,砥砺前行。相信不久之后我们就能战胜疫情,共同迎接充满灿烂的春天。

排山镇:强化网格管理密织疫情防控网

本报讯 陈绍鹏、颜君报道:为做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情的防控工作,排山镇发挥党员先锋模范作用和基层治理体系优势,强化新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控村(居)网格化管理机制,全镇264名网格员和党员志愿者放弃假期,走向田间地头,走进千家万户,成为防控一线的信息员、宣传员、战斗员,筑牢了坚固的疫情防护墙。

针对排山镇在湖北尤其是武汉地区工作、就读人员多的现实情况,该镇以网格为单位进行全面排查,对尚未返乡的人员,由各网格长电话通知劝导到位,要求其留在湖北;对可能已经返乡的人员,利用社会治理大数据平台,通

过铁路、公路、电信等部门精准摸排,全面建档,跟踪对接,确保不漏一人。目前,该镇对近期从湖北返乡人员全部安排了网格员包户监测。

全镇64个网格用大喇叭、移动小喇叭、挂横幅、电子屏幕、发放宣传单等多种形式加大宣传力度,劝导群众不串门、不打牌、不走亲戚、取消聚餐和宴席。同时,充分利用网格村民微信群和朋友圈,宣传新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控知识,及时转发权威媒体播报的相关疫情信息,及时发布上级工作部署内容和本地工作动态,引导群众消除麻痹大意和思想恐慌的情绪。截至目前,全镇各网格共开展各类宣传8000

余次,实现全镇群众知晓率100%。

与此同时,该镇通过网格化管理,对已经在家的湖北返乡人员及其密切接触者身体情况和动态进行跟踪,一旦出现情况及时进行响应处理。针对春节期间返乡人员多,节日聚会和红白喜事多的情况,该镇安排网格员和党员志愿者到有关群众和乡村厨师家中做思想工作,宣传疫情防控必要性及防控知识。目前,已成功劝阻各类农村家宴和红白喜事聚会186次,群众自发组织设置路卡19个,劝阻人员流动415人次。

(稿件原载于2020年2月5日《上饶日报》)

轻声细语显文明

文明,是一座城市最好的名片。什么是文明?文明就是一种无需提醒的自觉,是一种根植于内心的修养,其内涵是善待他人和自我约束。对于一个城市而言,公共场所的文明礼仪最能展现市民的整体文明素养,是传播文明的“重地”。任何一件不文明的小事都可能在与他人近距离的接触中被放大,成为城市文明建设中的不和谐音符。

日前,笔者在信州区图书馆内看书,身旁一位男士在大声地打电话。因

为声音越来越大,显然影响到了其他人,引来不少人不满意的目光。类似这种在公共场所大声喧哗的现象还有不少,例如在餐厅用餐时,大声高谈阔论或者划着拳,使整个餐厅里嘈杂不堪。又或者在电影院看电影时,一些观众会在电影放映中与同伴大声交流电影情节,完全不顾及周围人的感受。

笔者认为,在公共场所,轻声细语方能显现文明。公共场所大声喧哗看似一件小事,却直接反映了一个人的文明

素养。无节制甚至有意识地制造喧哗,既是对公共空间的侵扰,也是对他人听觉的污染,更是对他人权益的侵犯。同时,也让自己的隐私公之于众。

当前,我市正在争创“全国文明城市”,希望人人都学会换位思考,都能站在他人的角度着想,不要对社会公德视而不见,亦不要盲目寻找被大家嫌弃的“存在感”,多一分自律,多一点公德心,将文明理念内化于心,外化于行,提高自身文明修养,使我们的生活更和谐、更美好。(吴菁)



广丰妇联:凝聚巾帼力量为抗「疫」助力

击疫魔 “健康守护活动。”

疫情就是命令,防控就是责任。当前正值疫情防控关键期,广丰区妇联系统组织爱心企业、爱心人士纷纷行动起来,凝聚力量,奉献出一份份爱心,为抗击新型冠状病毒感染的肺炎疫情献出自己的一份力量。据了解,从2月4日开始,一些女企业家将为全城防疫一线的医护人员、部分乡镇(街道)、社区的值守人员,还配送面包和食品。

严阵以待 科学预防 不信谣 不传谣